

Parlamento de Navarra


SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-23/MOC-00037. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar la elaboración del Plan para la Industria Navarra
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar la elaboración del Plan para la Industria Navarra, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2023, cuyo texto se inserta a continuación:

" El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a:

1. Iniciar la elaboración del Plan para la Industria Navarra para mejorar la competitividad de nuestro tejido industrial para avanzar en la transición ecológica y digital hacia una producción sostenible, con una oferta formativa de todos los niveles alineada con su demanda, y una colaboración público-privada especialmente en todo lo relacionado con la I+D+i, de modo que nos permita avanzar hacia una economía basada en productos con valor añadido y generadora de riqueza y empleos de calidad.

2. Que este Plan para la Industria Navarra sea acordado con la representación de los agentes económicos y sociales.

3. Que en el ámbito de la colaboración público-privada exija a las empresas receptoras de ayudas públicas garantías de arraigo y un compromiso con el empleo de calidad y con la reducción de emisiones de gases de efecto invernadero.

4. Que el Plan para la Industria Navarra responda a los desequilibrios territoriales existentes en la implementación de la Industria en Navarra.

5. Que el Plan para la Industria Navarra recoja compromisos y líneas de actuación para asegurar la salud de las trabajadoras y los trabajadores del sector".
Pamplona, 29 de septiembre de 2023
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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